

—| 聚焦 NBA |—

麦蒂作壁上观 替补表现抢眼 火箭轻取超音速



据新华社电 火箭提前锁定季后赛名额后,麦蒂终于可以休息一下了。在昨天的NBA常规赛中,无姚无麦的火箭主场以103:80轻取西部排名垫底的超音速,取得四连胜。本场比赛,火箭全队5人取得上双。阿尔斯通拿下了18分,海德16分,斯科拉贡献12分13个篮板。替补出场的诺瓦克投中5个三分球,拿下了17分,布鲁克斯也得到11分。目前火箭队53胜25负,继续排名西部第五,他们将于北京时间本周六在主场迎战太阳队。

火箭队上一战在客场大胜快船队后,在常规赛还剩5场的情况下提前从西部拿到季后赛入场券。麦蒂此前一直被左肩伤痛所折磨,缺席了本场比赛。火箭队员心态轻松,在替补球员大放异彩的情况下赢了对阵23分。

遗憾的是,火箭队的巴蒂尔在第一节比赛还剩45秒时扭伤左脚,而在上半场剩余的时间里,他都坐在板凳上休息。巴蒂尔在下半场再度首发,坚持了7分钟后一瘸一拐地跑回了更衣室,球队官员表示巴蒂尔会接受核磁共振检查,而他能否在与太阳队的比赛中上场则是未知数。

中医会诊方案正式确定 姚明拟近日赴美

本报讯 在经过整整一个星期的等待之后,姚明的中医治疗方案终于得以确定。这是姚之队中方经纪人陆浩昨天透露的消息,但他同时表示治疗方案还需要进一步确认之后才能实施。据悉,姚明将于最近几天赶往休斯敦,在美国进行恢复治疗,并于本月17日在美国举办一场慈善烧烤晚宴。陆浩并没有透露姚明的具体离开时间。

内服外敷双管齐下

在经过中国方面专家组的会诊之后,姚明的恢复治疗方案终于水落石出。中方专家小组首先对姚明的脚伤进行了X光片的检查,得出的结论是姚明左脚伤处恢复一切正常,甚至已经超出了预期的想象。随后专家组对姚明制订出了外敷为主、辅以针灸和内服的治疗方案,并向姚明提出了一些运动恢复上的建议。

4月17日在美参加慈善晚宴

陆浩表示:“在接受完中医的诊疗,得到具体方案之后,姚明也将在近日重新前往美国。”据记者了解,姚明此次回国的康复计划初定是10天。如果按照他4月3日到达算起,姚明有可能携带恢复治疗方案于13日前往美国。

按照日程,到达美国之后,姚明将在美国时间4月17日举行一场慈善烧烤晚宴,而火箭名宿加文·墨菲将帮助姚明组织协调。本次慈善烧烤晚宴的门票为150美元,全部收入都将捐赠给慈善机构。火箭本赛季常规赛将于美国时间4月16日结束,慈善烧烤晚宴刚好就在常规赛结束后的第一天进行。

朱文

面对邓肯“鲨鱼”斗狠 太阳客场克马刺

据新华社电 凭借着内线球员奥尼尔和小斯的出色发挥,菲尼克斯太阳队在昨日进行的NBA常规赛中客场以96:79击败马刺队,取得了背靠背赛程的两连胜。太阳队6人得分上双,斯塔德迈尔拿下了21分,奥尼尔16分9个篮板,纳什12分10次助攻。在前三节互有攻守的情况下,马刺在最后一节崩溃,邓肯拿下了23分10个篮板,帕克得到20分,但吉诺比利不在状态仅得到8分。

雄鹿昨日在客场以93:111不敌猛龙,遭到了四连败。维兰纽瓦面对旧主灰熊,全场投中7个三分球,砍下赛季最高的38分。



林丹发飙 拳打教练? 吉新鹏遭突袭并未还手

正在福建集训的国家羽毛球队日前发生了一起惊人事件——世界头号男单的林丹竟当着记者、教练和队友的面,拳打国家队教练、悉尼奥运会冠军吉新鹏。

当天,正在福建晋江集训的国家羽毛球队进行了汤姆斯杯前的队内比赛。由于这一天是媒体开放日,不少媒体记者到场采访。当天下午,国家队分成A、B两组进行5局3胜的对抗(包括单、双打),其中男单的林丹、陈郁被安排在一组,而鲍春来、陈金在另一组。尽管率先上场的林丹2:1赢了陈金,但其所在的一组最终败给了另外一组。林丹为此将所在组的失利归咎于吉新鹏在男单分组方面有问题。赛后,正当吉新鹏与主帅汤仙虎谈话时,林丹怒气冲冲地喊道:“吉导……”第一声,吉新鹏发现其语气有些不对劲,没有理睬他,继续与汤仙虎聊着。第二声,吉新鹏才朝着林丹的方向走去,并质问:“你叫什么……”林丹怒斥为何给男单排

出这样的出场次序,吉新鹏解释这是钟波(男单主教练)安排的,他只是遵照执行而已。一阵口角后,林丹竟挥拳打向吉新鹏的身体。正当他再挥第二拳时,被其他队员劝阻了。而吉新鹏在遭到突然袭击后,始终没有还手。

前来采访的记者目睹了超级丹“超级发威”的一幕,但此事一直未被披露。事后,有关当事人三缄其口,不愿接受采访,而某网站在报道这场队内比赛时,引用了李永波的一段意有所指的话:“优秀运动员在参加大赛之前,相对来说场上的训练会显得比较烦躁……我觉得这点越早暴露出来越好。”

在今年1月的韩国公开赛上,林丹曾因裁判的判罚问题与韩国队的中国籍教练李矛发生冲突,并摔了拍子。据知情者透露,摔拍子已经成为林丹的习惯,不但在比赛时摔,在训练时也常常如此。

特约记者 闽仁



主角动态

通过博客猛喊冤

林丹:莫名其妙无中生有

对于打人事件,林丹在自己的博客中以《我正在积极备战奥运》予以回应,表示:“这是根本没有的事情。我真是感到莫名其妙。不知道这些媒体是从什么渠道得知这些无中生有的不实消息的,对此我感到非常不解和气愤。我会保留对这些媒体进一步使用法律手段的权利。”当记者拨通林丹的电话时,他表示自己并没有什么好说的。

除了回应打人事件之外,林丹还向球迷朋友交待了目前自己的备战情况:“我现在在整个备战过程中,心态和思想都是非常积极的。”针对外界说他“消极”以及“心态不好”等,他回应道:“我对自己最了解,我现在心理状态以及技战术水平都是稳定而且逐渐上升的。在

日常训练的过程中与队伍的配合也是稳定、正常的,希望大家不要再对我和羽毛球队乱加猜疑,影响我们的备战情况。”

当记者拨通林丹电话的时候,听到记者是因为打人事件要求采访,立即表示“没有什么好说的”。随后,他有些气愤地质问记者:“你们怎么这样报道,就没有考虑到对我,对中国羽毛球队会有什么影响么?”当记者表示是有媒体爆出此事,想要确认当时情况时,林丹表示不需要澄清。

“这不是我澄清不澄清的问题,你觉得这样的报道可信吗?”他反问道,语速很快,随即表示自己对此没什么好说的,便挂掉了电话。

关掉手机不回应

吉新鹏 事后无应答

除了林丹以外,记者还试图联系另一名当事人吉新鹏,但他的手机一直处于关机状态。他的老婆何燕也表示因为对事情不太了解,所以不好发表言论。

“他并没有对我说什么,我都是通过网上了解到的。”何燕如是表示,“因为我不是当事人,而且并不在现场,所以很多事情不方便说。”



第三只眼

不觉得意外打哈哈

李矛:比赛要穿防弹背心

林丹拳打教练的消息传出后,年初韩国赛期间曾与林丹发生冲突的前国家队教练李矛从网上获悉了此事。由于在今年的韩国公开赛期间林丹曾用球拍砸过李矛,所以李矛对于林丹打吉新鹏的行为不觉得意外,但他拒绝了对林丹打人发表自己的观点。“我没有看法!”李矛说道。

李矛透露他将缺席本月的亚锦赛和下个月在印尼的汤尤杯赛,“不去,怕被打,哈哈!”李矛开玩笑地说道,接着又补充了一句,“去也可以,但看来要穿防弹背心了!”

本组撰文 林闻



记者视线

大牌不是打人的理由

林丹在队内训练赛拳打教练后,李永波的解释是,优秀运动员在大赛前,相对来说场上的训练会显得比较烦躁。是啊,我们非常理解备战奥运会的重点队员在封闭的环境里训练是很枯燥和痛苦的,但这些能够成为一个优秀队员打人的理由吗?这样的运动员除了运动成绩优异,个人的素养是否达到了优秀的标准呢?

中国有句古话“一日为师终身为父”,吉新鹏虽然是一名年轻的教练员,但是作为林丹的教练,且不说林丹一定要像对待父辈那样尊重吉新鹏,哪怕尊他为师兄或兄长,林丹也没有必要用拳头解决问题。中国还有句古话“子不孝父之过”,对于一名运动员来说,教练与他们在一起的时间要远远超过了他们的父母。从这点来看,中国羽毛球队教练组在育人方面也没有做好工作。除了日常训练中不断地给队员加大训练强度,不断地挑战队员运动极限外,教练如何缓解队员的压力,如何教队员为人处世同样是值得重视的命题。

这次林丹拳打吉新鹏事件让我们联想到不久前韩国公开赛林丹和韩国男单教练李矛的冲突。短短的3个月时间内,林丹被曝光了两次“动粗”事件,这说明什么呢?我们承认作为世界头号男单的林丹,压力真的很大,但是在3个月的时间从对“外”出击发展到对“内”出拳,这又说明什么呢?林丹的压力没有得到缓解,反而愈演愈烈,让人担忧!

优秀运动员和奥运会的压力并不能很好地诠释林丹的“爆发”,也正因为林丹是一名优秀运动员,有着代表国家参加奥运会的使命感,所以林丹拳打教练的行为才不能简单地搪塞。中国羽毛球队应该从多方面寻找原因,李永波应该好好反思,否则下一个挨揍的没准就是他。

最后说一句,竞技成绩优秀并不是优秀队员的唯一标准,不仅对林丹是这样,

其他成绩优秀队员亦是如此。

晚报记者 董洪刚



韩国公开赛上,林丹与李矛发生冲突